



十里江湾美如画

近年来,安徽省芜湖市坚定不移走生态优先、绿色发展之路,积极打造山青、水绿、天蓝、空气优的生态之城,将芜湖打造成为更加宜居宜业的人民城市。图为日前拍摄的芜湖十里江湾,从空中俯瞰,蓝色的健身步道犹如一条飘落的丝带,映衬着十里江湾的如画景色。

记者 高斌 文/图

前8月,全省规模以上工业企业利润增长8.5%

星报讯(记者 沈娟娟)记者从省统计局了解到,1~8月,全省规模以上工业企业实现利润总额1535.2亿元,同比增长8.5%。

数据显示,1~8月,主要行业利润情况如下:汽车制造业同比增长1.5倍,橡胶和塑料制品业增长33.5%,化学原料和化学制品制造业增长32.3%,酒、饮料和精制茶制造业增长16.8%,电力、热力生产和供应业增长13.6%,电气机械和器材制造业下降44.1%,非金属矿物制品业下降42.8%,煤炭开采和洗选业下降26.7%,计算机通信和其他电子设备制造业扭亏转盈,黑色金属冶炼和压延加工业亏损增加。

省统计局相关负责人表示,1~8月,规模以上工业企业实现营业收入34332.9亿元,同比增长6.8%;发生营业成本29939.8亿元,增长7%;营业收入利润率为4.47%,同比提高0.07个百分点。1~8月,规模以上工业企业每百元营业收入中的成本为87.2元,同比增加0.18元;每百元营业收入中的费用为7.79元,同比增加0.1元。

此外,记者获悉,1~8月,全省规上服务业实现营业收入4890.5亿元,同比增长10.7%,比1~7月

加快1.6个百分点,比全国高3个百分点。

在商务服务业方面,全省规上商务服务业营业收入增长25.5%,对全部规上服务业营业收入增长贡献48%,贡献率居统计的32个行业大类首位。在生活类服务业方面,全省规上文化、体育和娱乐业营业收入增长5.6%,比1~7月加快4.4个百分点,其中体育和影视节目制作分别增长30.9%和38.7%;居民服务、修理和其他服务业营业收入增长5.6%,比1~7月加快2.4个百分点;其中计算机和办公设备维修增长80.6%。

从地域来看,大黄山地区发展态势好。大黄山四市规上服务业营业收入增长19.7%,比全省高9个百分点,比1~7月加快2.5个百分点。其中互联网和软件服务、科学研究和技术服务分别增长96.1%和23.4%,比全省平均水平高77.7个和16.8个百分点。另外,我省科技服务业增速提升快。全省规上科技服务业营业收入增长15.9%,比1~7月加快3.8个百分点。其中,科技推广和应用服务、研究和试验发展、互联网及相关服务、软件和信息技术服务分别增长41.8%、33.4%、23.2%和15.1%。

我省进一步完善
产品质量监督抽查制度

星报讯(记者 马冰璐)10月8日,记者获悉,安徽省市场监督管理局日前印发《关于进一步加强产品质量监督抽查工作提升产品质量监管质效的通知》,进一步完善产品质量监督抽查制度,强化监督抽查,守牢产品质量安全底线。

通知要求,科学制定抽查计划,对重点行业、重点区域、重点产品、重点项目进行综合研判,科学确定抽查重点产品,聚焦日常监管、投诉举报、专项整治等方面发现的产品质量安全突出问题,统筹监督抽查资源,精准开展分类抽查,提升监督抽查工作时效。加强监督抽查统一性,全面应用抽查信息化系统,统一抽查实施细则,严格承检机构抽样检验要求,加强监督抽查过程管控,确保监督抽查的权威性。及时通报和分析监督抽查结果,完善统计分析和通报制度,向社会传递真实、客观、权威的质量安全信息。强化监督抽查结果处理运用,提出建立风险隐患快速应对工作机制、强化监督抽查结果协同处理、健全处理督办机制等举措。

据悉,全省市场监管部门将推动建设适应新发展格局的产品质量监督抽查工作体系,全面提升监督抽查工作质效,推进产品质量安全监管体系建设和质量安全治理能力现代化,促进市场公平竞争,保护消费者权益。

中共中央 全国人大常委会 国务院 全国政协讣告
吴邦国同志逝世

(上接01版)

吴邦国同志是中国特色社会主义民主法治建设的重要领导者。在党中央领导下,他将立法工作作为全国人大及其常委会的首要任务,坚持科学立法、民主立法,适应新形势制定修改相关法律,集中开展法律清理工作。他担任中央宪法修改小组组长,组织起草了宪法修正案草案,并由十届全国人大二次会议通过。他主持制定修改反分裂国家法、物权法等一系列对中国特色社会主义事业发展具有重大影响的法律,为推动形成中国特色社会主义法律体系作出重要贡献。他强调中国特色社会主义法律体系是动态的、开放的、发展的,必须随着中国特色社会主义实践的发展而发展。他强调人大工作必须坚持党的领导,人大各项工作都要有利于加强和改善党的领导,有利于巩固党的执政地位。这一点在任何时候都不能动摇。他坚持在新的起点上继续加强和改进立法工作,探索开展立法后评估,不断提高立法

质量,推动宪法和法律有效实施。他高度重视人大监督工作,明确提出“围绕中心、突出重点、讲求实效”的监督工作思路,完善监督工作方式方法,有力推动了党中央重大决策部署贯彻落实。他高度重视人大对外交往工作,坚持人大对外交往服从服务于国家外交大局,注重发挥人大对外交往的特点和优势,全面加强同各国议会及多边议会组织的友好关系,推动形成人大对外交往新局面。他十分重视发挥人大代表作用,领导研究制定关于进一步发挥全国人大代表作用、加强全国人大常委会制度建设的若干意见,支持和保障代表依法履职,进一步推进代表工作制度化,更好发挥代表参与管理国家事务作用。他强调要加强人大及其常委会自身建设,发挥专门委员会作用,加强法制宣传教育,不断提升依法履职能力和水平。

2013年3月,吴邦国同志不再担任全国人大常委会委员长职务。从领导岗位上退下来以后,他坚决拥护和

支持以习近平同志为核心的党中央领导,认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,关心党和国家事业的发展,坚定支持党风廉政建设和反腐败斗争。

吴邦国同志的一生,是革命的一生、光辉的一生、全心全意为人民服务的一生,是为共产主义理想、党和国家事业不懈奋斗的一生。他的逝世,是党和国家的重大损失。我们要化悲痛为力量,学习他的革命精神、崇高品质和优良作风,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定信心、同心同德,踔厉奋发、勇毅前行,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而团结奋斗。

吴邦国同志永垂不朽!

据新华社北京10月8日电